

## 健保永續齊努力

## 珍惜資源需要你





爲了持續提升用藥安全並避免不必要的重複檢驗,健保署於112年推出「健保雲端系統2.0」,將用藥紀錄及檢驗檢查資料視覺化,讓醫師、藥師及相關醫事人員閱讀更友善清楚易懂,加速診療效率,並放寬醫事人員登錄權限,使健保雲端系統深入基層各職類醫事人員在實務上的運用,未來也將持續推動數位科技整合病人的重要醫療資訊,加速落實分級醫療,提升病人就醫品質及安全。

健保的部分負擔新制,希望透過收取費用的調整,讓民眾加強分級醫療的意識,並更加珍惜得來不易的醫療資源,本次調整包括門診就醫的藥品及急診就醫的部分負擔,在民眾就醫行為不改變下,近6成7的民眾不受影響,且對於法定免部分負擔的民眾如重大傷病、分娩、山地離島地區就醫等均不受影響,另對中低收入戶與身心障礙者維持現行收取方式。期待未來能緩解大型醫院人滿為患的現況,同時與基層診所、地區醫院分工合作,有效達到分流的作用,進而使每一分醫療資源都能發揮最大的價值。

感謝全體國人28年來對全民健康保險的支持和信任!未來,全民健保仍將致力於提供完善的醫療照護服務,並持續促進醫療資源的合理分配和有效利用,讓民眾能夠享受到更全面、高效率、高可近性的醫療服務,達成守護你我健康的使命。健保永續發展不可或缺的助力便是民眾的支持,以及珍惜醫療資源的良好習慣,讓健保為你的健康努力,你我一起為健保永續的未來努力!



▲ 法規公告專區

## 法規公告資訊

- 1 112.01.09-112年1、2、3月份全民健康保險臺灣地區外自墊醫療費 用核银上限
- ② 112.02.07-公告新增及異動「全民健康保險藥物給付項目及支付標準之特材品項」計139項
- ③ 112.02.14-公告暫予支付特殊材料「''愛惜康''愛喜龍加強型可彎 式電動腔鏡直線型切割縫合器」共2項